
Вступна кампанія – 2026: що змінилось і як підготуватися 

Вступна кампанія наближається, і приймальна комісія ВНМУ готується до роботи за новим 
«Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році».  

А Міністерство освіти та науки України розробило для потенційних абітурієнтів та їхніх батьків 
зрозумілий і зручний навігатор, систематизувавши усі практичні моменти нових правил, включно 
зі змінами й термінами.    

Скористайтесь покроковим «Гідом вступника» МОН, щоб розібратися в ключових етапах 
вступної кампанії, підготуватися правильно, діяти впевнено та вчасно.  

1. Основні нововведення 2026 року, які варто знати: 

​​ Ліміт заяв: упродовж всієї вступної кампанії у сфері вищої освіти можна подати до 10 

заяв загалом, з яких не більше ніж 5 — на бюджетні місця. 

​​ Пріоритетність у магістратурі: система пріоритетів тепер діє не лише для бакалаврату, 

а й для вступу в магістратуру не лише на бюджет, а тепер і на контракт. 

​​ Значення творчості: для більшості творчих спеціальностей коефіцієнт творчого 

конкурсу зріс до 0,7 (раніше 0,6). 

​​ Очний формат: оцінювання в закладах освіти проводять лише очно. Для бакалаврату — 

співбесіда з предметів НМТ і творчий конкурс; для магістратури — співбесіда з іноземної 

мови та фаховий іспит. Це стосується всіх вступників, окрім окремих категорій, наприклад 

вступників із ТОТ, військових, учасників спортивних змагань національних збірних команд 

​​ Європейські іспити: результати національних випускних іспитів шкіл країн Європи тепер 

офіційно зараховують замість НМТ для громадян України. 

​​ Мотиваційні листи як складник вступної заяви скасовано — у 2026 році їх подавати не 

потрібно. 

2. Підготовка до вступу на бакалаврат 

Основним критерієм відбору на перший рівень вищої освіти є результати національного 

мультипредметного тесту (НМТ).  

Структура НМТ 2026 



Обов’язкові 
предмети 

українська мова, математика, історія України 

Предмет на 
вибір 

англійська, німецька, французька або іспанська мови; біологія; фізика; 

хімія; географія; українська література 

Українські вступники, які перебувають за межами України, також зможуть скласти НМТ. Нині 

підтверджено більше ніж 50 міст у понад 30 країнах, де функціонуватимуть тимчасові 

екзаменаційні центри за кордоном. 

Щоб зареєструватися на НМТ-2026, потрібно створити персональний кабінет на сайті УЦОЯО. 

Це можна зробити автоматично через застосунок Дія або заповнити форму вручну. Якщо 

потрібно, позначте участь у додатковій сесії*, спеціальні умови або мову тесту (якщо плануєте 

складати мовою корінних народів і національних меншин). 

Примітка: вступники також можуть використовувати сертифікати НМТ 2023, 2024 та 2025 

років. 

Ключові дати НМТ 2026 

 Основна сесія Додаткова сесія* 

Реєстрація кабінету учасника НМТ на порталі 
УЦОЯО 

 

5.03–2.04  11–16.05 

https://testportal.gov.ua/nmt-za-kordonom-2026/
https://my.testportal.gov.ua/cabinet/login


Внесення змін до персонального кабінету (якщо 
потрібно) 

До 7.04  21.05 

Складання НМТ 20.05–25.06 17–24.07 

Результати до 3.07 до 29.07 

*Додаткова сесія доступна тим, хто не зміг узяти участі в тестуванні основної сесії з 

поважних причин, наприклад: 

​​ через участь у міжнародних, всеукраїнських заходах (змаганнях, конкурсах, олімпіадах, 

турнірах тощо), внесених до офіційних заходів Міністерства освіти і науки України, 

Міністерства культури та інформаційної політики України, Міністерства молоді та 

спорту України, офіційних програмах обміну, академічної мобільності, що 

підтверджено відповідними документами; 

​​ не можуть пройти НМТ під час основних сесій у зв’язку з тим, що в період їхнього 

проведення (20 травня – 25 червня 2026 року) складатимуть державні іспити, 

екзаменаційно-залікову сесію, що підтверджено відповідними документами; 

​​ бажають скласти НМТ в населеному пункті, у якому ТЕЦ буде створено лише під час 

додаткових сесій; 

​​ проживають (перебувають) за кордоном та проходитимуть НМТ за кордоном. 

Детальний опис доступний на сайті Українського центру оцінювання якості освіти. 

3. Як формується конкурсний бал і чому він відрізняється залежно від спеціальності 

Один із найважливіших моментів вступу, який часто викликає запитання, — це конкурсний бал.  

Конкурсний бал — це розрахунок за формулою, де кожен предмет має свою «вагу» залежно 

від спеціальності, на яку подається вступник. Саме тому результати кожного з предметів НМТ 

множаться на спеціальні коефіцієнти, а вже після цього розраховується підсумковий бал.  

https://testportal.gov.ua/dodatkova-sesiya-2026/


Кожна спеціальність визначає, які знання є ключовими. Наприклад, для гуманітарних 

спеціальностей — українська мова та історія, для технічних — математика, для медичних — 

біологія та хімія. 

Це означає, що один і той самий вступник може мати різний конкурсний бал залежно від 

обраної спеціальності, навіть із однаковими результатами НМТ. 

Розгляньмо на прикладах: 

​​ Ольга отримала такі результати НМТ: 
​​ українська мова — 170 

​​ математика — 180 

​​ історія України — 160 

​​ фізика — 180 

Якщо Ольга подає заяву на спеціальність «Фізика та астрономія», фізика має найбільшу вагу. У 

цьому разі високий бал із фізики «підсилює» конкурсний бал вступниці, тож вона отримує 

сильну позицію в рейтингу — конкурсний бал, що дорівнює 175,333. 

Якщо Ольга планує вступити на «Право», більшу вагу матиме іноземна мова. І хоча результати 

НМТ ті самі, конкурсний бал буде 161,515, тобто нижчим порівняно з її балом на фізику. 

​​ Андрій під час НМТ отримав такі самі результати, як і Ольга: 
​​ українська мова — 170 

​​ історія України — 180 

​​ математика — 160 

​​ іноземна мова — 180 

Водночас, якщо Андрій з майже таким самим результатом НМТ планує вступити на 

спеціальність «Право», іноземна мова для нього є ключовим предметом — саме з нього 

предметний коефіцієнт є найвищим. Його конкурсний бал буде 172,8857. 

Водночас у разі подання на спеціальність «Фізика та астрономія», де більшу вагу має фізика, 

його позиції в рейтингу з конкурсним балом 162,143 будуть значно слабшими порівняно зі 

спеціальністю «Право». 

На що варто звернути увагу вступникам і батькам 

Перед поданням заяв важливо не лише орієнтуватися на загальні бали НМТ, а й враховувати 

вагу предметів для конкретної спеціальності. 



Рекомендуємо: 

​​ ознайомитися з предметними коефіцієнтами для обраних спеціальностей; 

​​ оцінити власні сильні предмети; 

​​ співвіднести результати НМТ із вимогами спеціальності; 

​​ ухвалювати рішення про вибір спеціальності та закладу освіти усвідомлено. 

Розуміння цього принципу допомагає сформувати більш ефективну стратегію вступу. 

4. Календар вступної кампанії на бакалаврат 

1 липня Старт реєстрації електронних кабінетів 

15 жовтня Завершення роботи електронних кабінетів 

3 липня Початок реєстрації на творчі конкурси та співбесіди 

10 липня (о 18:00)  

(лише на контракт – о 18:00 

25 липня) 

Завершення реєстрації на творчі конкурси та співбесіди 

19 липня Початок подання заяв вступниками 



1 серпня (о 18:00) Закінчення подання заяв 

Не пізніше за 6 серпня  Оприлюднення списків осіб, рекомендованих до зарахування 

(заяви з пріоритетом) 

До 11 серпня (о 18:00)  Підтвердження вибору місця навчання 

До 13 серпня Зарахування на бюджет і контракт (заяви з пріоритетом) 

5. Підготовка до вступу на магістратуру й аспірантуру 

У 2026 році вступ до магістратури й аспірантури проходитиме з урахуванням результатів 

вступних випробувань, що проводяться за технологіями зовнішнього незалежного оцінювання. 

Обовʼязковим є єдиний вступний іспит (ЄВІ), який передбачає тест загальної навчальної 

компетентності (ТЗНК) і тест з іноземної мови.  

Додатково: вступники до магістратури за спеціальностями, що визначені 12 розділом «Порядок 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році», складатимуть єдине фахове 

вступне випробування (ЄФВВ). Крім того, вступники до магістратури, за якими не складається 

ЄФВВ та/або ЄДКІ, складають фаховий іспит на бакалавраті. Вступники до аспірантури 

складають іспит з методології наукових досліджень, крім того, вступники за всіма 

спеціальностями складають у ЗВО іспит зі спеціальності та інші види вступних випробувань, 

якщо це передбачено правилами прийому ЗВО. 

Примітка: вступники також можуть використовувати результати ЄВІ (2026, або 2025, або 2024 

року). Вступники до магістратури можуть у 2026 році використовувати результати ЄФВВ за 2026 

або 2025 рік. 

https://testportal.gov.ua/yedynyj-vstupnyj-ispyt-2026/


Графік вступних випробувань до магістратури 

Вступ на другий (магістерський) рівень вищої освіти відбуватиметься у такі строки: 

 Основна сесія Додаткова 
сесія* 

Реєстрація 23 квітня — 14 травня (опрацювання документів триває до 

19 травня) 

Другий період 

26–28 травня (опрацювання документів триває до 1 

червня) 

 

Тестування 26 червня — 14 липня 3–21 серпня 

Результати до 23 липня до 21 серпня 

Запрошення-перепустки для основної сесії з’являться в кабінетах учасників до 19 червня, для 

додаткової сесії — до 28 липня. 

Графік вступних випробувань до аспірантури  

Для вступників, які планують здобути ступінь доктора філософії або доктора мистецтва, 

встановлено такий календарний план: 



 Основна сесія Додаткова 
сесія* 

Реєстрація 23 квітня — 14 травня (опрацювання документів триває до 

19 травня) 

Другий період 

26–28 травня (опрацювання документів триває до 1 

червня) 

 

Тестування 14–29 липня 24–28 серпня 

Результати до 7 серпня до 4 вересня 

Інформацію про місце та час проведення основної сесії учасники отримають у своїх кабінетах 

до 19 червня, для додаткової сесії — до 19 серпня. 

*Важливо: додаткова сесія доступна тим, хто з поважних причин:  

​​ ⁠не зміг узяти участі в тестуванні основної сесії; не зміг розпочати або завершити 

виконання завдань вступного випробування;  

​​ ⁠вибрав проходити ЄФВВ за спрямуваннями, предметні тести з яких відбуваються 

одночасно під час основної сесії. 

6. Створення електронного кабінету вступника на порталі ЄДЕБО 



Електронний кабінет (https://vstup.edbo.gov.ua) — це головний інструмент вступника. Через 

нього ви зможете: 

​​ Подавати заяви та реєструватися на вступні випробування — творчий конкурс, співбесіду 

(у випадках, передбачених Порядком прийому) в електронній формі.  

​​ Відстежувати зміну статусів заяв. 

​​ Підтверджувати вибір місця навчання. 

Важливо: при закладах освіти діятимуть консультаційні центри, де допоможуть із 

реєстрацією. 

Реєстрація електронних кабінетів розпочинається 1 липня та працюватиме до 15 жовтня 2026. 

7. Кількість заяв і пріоритетність вступу 

У 2026 році діють такі правила формування переліку заяв на бакалаврат і магістратуру: 

​​ Кількість заяв: вступники можуть подати до 10 заяв сукупно. На місця державного 

замовлення (бюджет) — не більше ніж 5 заяв. 

​​ Пріоритетність: для кожної заяви вказується пріоритет, де 1 — найвищий.  

Важливо: після того, як заява отримає статус «Зареєстровано у закладі освіти», змінити 

пріоритет неможливо. Тому вступники мають зазначати пріоритет із реальним 

урахуванням закладу та спеціальності, де хочуть навчатися найбільше. 

8. Спеціальні умови вступу: квоти та пільги 

Система квот передбачає виділення частини бюджетних місць для окремих категорій 

вступників. У межах цих квот вступники беруть участь у конкурсі між собою.  

Квота-1 

Поширюється на окремі пільгові категорії вступників, зокрема: 

​​ учасників бойових дій; 

​​ дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; 

​​ осіб з інвалідністю; 

​​ осіб, позбавлених особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

​​ інші категорії відповідно до Порядку прийому. 

https://vstup.edbo.gov.ua/


Квота-2 

Передбачена для вступників, які: 

​​ проживають або проживали на тимчасово окупованих територіях; 

​​ проживають на територіях активних бойових дій; 

​​ або були вимушено переміщені з таких територій. 

Умови застосування квоти визначаються Порядком прийому з урахуванням дати переміщення 

та інших обставин. 

Квота для іноземців 

Передбачена для іноземних громадян, які вступають відповідно до міжнародних договорів 

України або визначених державних програм. 

Вступники з іноземними документами про освіту зобов’язані пройти процедуру їхнього визнання 

в Україні протягом першого року навчання. Процедура визнання пройде простіше, якщо 

попередньо на іноземному документі про освіту буде проставлено штамп «Апостиль» 

Міністерства освіти країни походження документа. 

Механізм переведення на вакантні бюджетні місця 

Порядок прийому передбачає можливість переведення окремих категорій вступників на вакантні 

бюджетні місця. Переведення на вакантні бюджетні місця можливе лише за наявності таких 

місць після завершення основного етапу зарахування. Воно не є альтернативою вступу на 

бюджет і не гарантує отримання бюджетного місця, зокрема на популярних спеціальностях із 

високим конкурсом. 

В обов’язковому порядку на такі місця переводять визначені категорії вступників, зокрема: 

​​ діти загиблих захисників України; 

​​ діти загиблих учасників Революції гідності; 

​​ інші категорії, передбачені пунктом 16 розділу IV Порядку прийому. 

Водночас для інших категорій вступників (зокрема учасників бойових дій, дітей учасників 

бойових дій, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб тощо) передбачені інші механізми 

державної підтримки, які можуть включати квоти, спеціальні умови вступу або першочергове 

зарахування відповідно до Порядку прийому. 



9. Підтвердження вибору місця навчання та зарахування 

​​ Рекомендація: якщо ви отримали статус «Рекомендовано» бюджет або контракт, ви 

маєте вчасно підтвердити свій вибір у кабінеті. 

​​ Договір: після підтвердження укладається договір про навчання (можливо за допомогою 

електронного підпису). 

​​ Зарахування: здійснюється наказом керівника закладу освіти після виконання всіх вимог. 

Важливо: після виконання всіх кроків переконайтеся, що статус заяви змінився на «Включено 

до наказу». 

Довідково. Фінансування модернізації програмного забезпечення, з використанням якого 

проводять вступні випробування (НМТ, ЄФВВ, ЄВІ), а також модернізацію Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО) відбувається в межах спільного з World Bank 

Ukraine проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» 

Інформація на сайті МОН: 
https://mon.gov.ua/news/hid-vstupnyka-2026-pokrokova-instruktsiia-do-zdobuttia-vyshchoi-osvity?v=6
9c247a3b5ce1 

https://mon.gov.ua/news/hid-vstupnyka-2026-pokrokova-instruktsiia-do-zdobuttia-vyshchoi-osvity?v=69c247a3b5ce1
https://mon.gov.ua/news/hid-vstupnyka-2026-pokrokova-instruktsiia-do-zdobuttia-vyshchoi-osvity?v=69c247a3b5ce1
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